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Ulice U Kuchyňky a Táborská budou mít opravené chodníky i silnici

        Nový asfalt bude v Poušově i v ulici Bartuškova.          
    -  Ulice U Kuchyňky a Táborská budou mít opravené chodníky i silnici  

  

Od začátku června probíhají v ulici U Kuchyňky a Táborská stavební práce. O prázdninách
dostanou obě ulice nový asfalt. Pokládka asfaltu proběhne ve dvou navazujících etapách.

  

Město Třebíč v ulici U Kuchyňky vyměňuje stávající nevyhovující kamenné obruby. Dojde také k
částečnému předláždění navazujících chodníků a dalším lokálním opravám, včetně dosypání
zelených pásů hlínou a osetí. Úsek chodníku od křižovatky Na Kocandě po přechod k ulici
Dukelská bude opraven v celé své šíři. Součástí prací je také pokládka 120 metrů metropolitní
optické sítě, včetně nové trasy veřejného osvětlení. Významnou proměnou projde autobusová
zastávka Třebíč, Sýpky, která získá nové dláždění a bezbariérové kasselské obrubníky pro
komfortnější nástup cestujících.

      

  

Tato akce je nezbytnou přípravou na kompletní velkoplošnou opravu povrchu přilehlé silnice
III/35116, kterou bude v období letních prázdnin dělat její vlastník – Kraj Vysočina.

  

Přehled dopravních omezení:
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U Kuchyňky

  

·       Termín: od 1. 6. (8:30) do 30. 6. 2026 (20:00).

  

·       Omezení: uzavírka dotčených chodníků a částečné dopravní omezení (pracovní místa) v
ulicích Na Kocandě a U Kuchyňky.

  

·       Autobusy (MAD): Zastávka Třebíč, Sýpky pro linku 11 je od 15. do 30. června přemístěna
100 metrů před původní zastávku.

  

O přesném termínu navazující letní opravy silnice v ulici U Kuchyňky ze strany Kraje Vysočina
budeme občany ještě včas informovat, aktuálně probíhá správní řízení.

    
    -  Oprava Táborské ulice přinese dopravní omezení  

  

V Táborské ulici také začaly přípravné práce, dělníci zde mění obruby a opravují chodníky.
Zatím projedete bez větších problémů, ale od 29. června odstartuje kompletní oprava
asfaltového povrchu, kterou zajišťuje Krajská správa a údržba silnic. Ulice se kvůli tomu na
jeden měsíc (do 29. července) úplně uzavře.

  

Kterého úseku se to týká?

  

Jde o část ulice Táborská od kruhového objezdu směrem ke hřbitovu až po napojení na silnici
II/360 na Velké Meziříčí (směr Brabec).

  

Jak se dostanete domů a na hřbitov?
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·       Obyvatelé přilehlých ulic (Lavického, Na Nivkách, L. Nováka) budou mít vjezd povolen na
základě domluvy se zhotovitelem stavby.

  

·       Příjezd k Novému hřbitovu a ke garážím (např. pro smuteční obřady) bude zajištěn
náhradní trasou: prolukou na konci ulice Krajinovy, dále kolem garáží s přejezdem přes ulici
Táborská.

  

Změny v městské autobusové dopravě (MAD):

  

Po dobu uzavírky musíte počítat se změnami v autobusových zastávkách:

  

·       Zastávka Lavického bude zrušena (využijte zastávku Na Holečku).

  

·       Zastávka U hřbitova se přesune do provizorního místa v ulici Míčova (poblíž odbočky do
ulice Jana Skácela).

  

Výlukové jízdní řády najdete přímo v autobusech, na zastávkách nebo na webu mad.trebic.cz .

  

Co bude následovat? Jakmile skončí práce na Táborské, přesunou se silničáři do ulice
Kuchyňky, kde rovněž proběhne oprava asfaltu.

    
    -  Nový asfalt bude také v Poušově   

  

Od pondělí 29. června do středy 1. července 2026 bude úplně uzavřena účelová komunikace
do zahrádkářské kolonie Poušov, a to v úseku od křižovatky s místní komunikací Poušov po
zahrádkářskou kolonii Poušov III. Důvodem omezení je pokládka nového asfaltového povrchu a
úprava plochy kolem kontejneru na biologický odpad.
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    -  Plošná oprava v ulici Bartuškova  

  

Nový asfalt dostane také ulice Bartuškova, kde bude oprava a výměna povrchu probíhat první
polovině prázdnin, od 7. do 18. července.

  

Děkujeme všem občanům za trpělivost během stavební sezóny.

  

Irini Martakidisová
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